 Письмове додавання трицифрових чисел у випадку кількох доданків.
 Пояснення нового матеріалу 
https://www.youtube.com/watch?v=_FxgUauh18Y

 HYPERLINK ""
 
Первинне закріплення нового матеріалу 
Задача
У дитячий садок завезли овочі: картоплі — 326 кг, моркви — 218 кг, а цибулі — 92 кг. Скільки кілограмів овочів завезли в дитячий садок?
Розв’язання
326 + 218 + 92 = 636 (кг)
Відповідь: 636 кг овочів завезли в дитячий сад.
3. Розв’язування прикладів (с. 54)
— Запишіть числа стовпчиком і виконайте додавання. (Числа можна складати у будь-якому порядку.)
Фізкультхвилинка: https://www.youtube.com/watch?v=CqOr8xqBiK4

 HYPERLINK ""
 
 Розвиток математичних знань
Розв’язування задачі (с. 55)
Завдання з логічним навантаженням 
22 год 13 хв = 21 год 73 хв
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Домашнє завдання
 Завдання 5,6.
